

Felhívás az „Auschwitz az oktatásban” c. szemináriumon való részvételre németországi és kelet-közép-európai tanárok / tanárjelöltek számára

A freiburgi székhelyű **Maximilian-Kolbe-Werk** humanitárius segélyszervezet a nemzetiszocializmus koncentrációs táborait és gettóit túlélők számára nyújt segítséget, és e törekvés jegyében szervez nemzetközi találkozót **20 tanár és tanárjelölt számára lengyelországi Auschwitz / Oświęcim városába 2013. április 2-6 között.**

Németországból, Lengyelországból és más kelet-közép-európai országokból számítanak résztvevőkre, akik a nemzetiszocialista terror túlélőinek auschwitzi emlékhelyén találkozónának egymással. A találkozó célja, hogy egy intenzív eszmecsere keretében a résztvevők áttekinthessék, megvitassák a legfontosabb történelmi és a visszaemlékezésekkel kapcsolatos kérdéseiket, megismerhessék a még élő áldozatokat, s ötleteket gyűjthessenek a nemzetiszocializmus és a holokauszt témájának innovatív oktatásához. **Lengyelországból és más közép-kelet-európai országokból összesen 6 fő számára tudnak helyet biztosítani a szervezők.**

A program lehetőséget biztosít az emlékhely meglátogatására és ösztönzi a résztvevők közötti párbeszédet. A szeminárium során a résztvevők a holokausztoktatás új elméleti és gyakorlati megközelítéseivel is megismerkedhetnek.

A rendezvény helyszíne: Zentrum für Dialog und Gebet (Párbeszéd és Ima Központ) ul. M. Kolbego 1, 32-602 Oświęcim, Polen. Internetes elérhetőség: cdim.pl

Részvételi feltételek:

A részvételi díj 300 euró minden németországi, és **50 euró minden kelet-közép-európai résztvevő** számára, mely tartalmazza a szállás, az étkezés, s minden egyéb programmal kapcsolatos költséget. Az oda- és visszautazást minden résztvevő egyénileg szervezi.

Munkanyelvek: német és angol

A program részletes napirendjéről a mellékelt német nyelvű felhívásban lehet tájékozódni.

A programra való jelentkezés módja:

Az online jelentkezési lap kitöltésével **2013. február 28-ig** a következő weboldalon: auschwitz-im-unterricht-2013.blogspot.de

A jelentkezésekről szóló visszaigazolásokat 2013. március 5.-ig küldik meg a szervezők minden résztvevő számára.